

# NATIONAL ASSEMBLY FOR WALES

## MEMORANDUM OF CORRECTIONS (STANDING ORDER 22.13)

### The Countryside Access (Local Access Forums) (Wales) Regulations 2001

#### Background

These draft Regulations were considered by the Business Committee on 20 November 2001, were laid before the National Assembly for Wales on 20 November 2001, and were considered by the Legislation Committee on 27 November 2001.

The Legal Advisers to the Legislation Committee identified certain typographical and other errors appropriate for correction by a Memorandum of Corrections.

The corrections are as follows:

#### **1. Regulation 2(1)**

In the definition of "access land" replace "section 95(3)" with "section 1(1)".

#### **2. Regulation 5(3)**

Delete: ",before doing so,".

#### **3. Regulation 12(6)**

Delete: "two candidates" and replace with "two or more candidates".

#### **4. Regulation 14(dd) (Welsh version only)**

Change "gael" to "cael"

**Sue Essex AM**  
**Minister for Environment**

## **CYNULLIAD CENEDLAETHOL CYMRU**

### **MEMORANDWM O GYWIRIADAU (RHEOL SEFYDLOG 22.13)**

#### **Rheoliadau Mynediad i Gefn Gwlad (Fforymau Mynediad Lleol) (Cymru) 2001**

##### **Cefndir**

Cysidrwyd y drafft Reoliadau hyn gan y Pwyllgor Busnes ar 20 Tachwedd 2001, fe'i gosodwyd o flaen Cynulliad Cenedlaethol Cymru ar 20 Tachwedd 2001 ac fe'i cysidrwyd gan y Pwyllgor Deddfau ar 27 Tachwedd 2001.

Tynnodd Cynghorwyr Cyfreithiol y Pwyllgor Deddfau sylw at rai wallau teipograffyddol a rhai

tebyg sy'n briodol i'w cywiro trwy Femorandwm o Gywiriadau.

Mae'r cywiriadau fel a ganlyn:

**1. Rheoliad 2(1)**

Yn niffiniad "tir mynediad" dodder "adran 1(1)" yn lle "adran 95(3)".

**2. Rheoliad 5(3)**

Dileër: ",cyn gwneud hynny,".

**3. Rheoliad 12(6)**

Dileër: "dau ymgeisydd" a dodder yn ei le "dau neu fwy o ymgeiswyr".

**4. Rheoliad 14(dd)**

Newider "gael" i "cael"

**Sue Essex AM**

**Gweinidog dros yr Amgylchedd**